

株式併合に関する公告に係る訂正

2024年4月10日

株主及び登録株式質権者各位

大阪府大阪市淀川区西宮原二丁目1番3号
株式会社メルディアDC
代表取締役社長 田中一也

2024年4月5日付の「株式併合に関する公告」の加入者口座コードに一部誤記がありましたので、以下のとおり、訂正しております。訂正箇所には を付して表示しております。

(訂正前)

加入者口座コード 002887105538890000000

(訂正後)

加入者口座コード 002887105538880000000

以上